

2023年首府优良天数合计292天

新报讯(草原全媒·北方新报)

首席记者 查娜) 3月6日,记者从2024年呼和浩特市生态环境保护工作会议上了解到,2023年首

府深入打好污染防治攻坚战,全力推进中央、自治区生态环境保护督察整改,着力优化监测监管方式,生态环境质量持续改善,各项工作

取得积极成效。

2023年,首府全年优良天数合计292天,优良天数比率83.5%(扣除沙尘影响后,考核目标83.3%),PM2.5平均浓度29微克每立方米(考核目标34.8微克每立方米),重污染天数比率0.8%(考核目标1.2%),均优于自治区考核目标。

2023年,首府地表水国控断面

水质(均值)达标率100%,达到或好于Ⅲ类水体的比例为60%(考核目标60%),消除了劣V类水体,断面水质同比“四平一升”,其中浑河入黄口断面水质由Ⅲ类提升至Ⅱ类。城市集中式饮用水水源地水质连续17年100%达标。

2023年,首府全市农用地土壤环境质量管控率、污染地块安全利用率稳定在100%。

主题插花活动:花香弥漫 芬芳如你

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 3月4日下午,呼和浩特市咱家社区邻里中心弥漫着花香,一片欢声笑语,热闹非凡。在第114个“三八”国际妇女节来临之际,回民区钢铁路办事处咱家社区邀请辖区内的女性代表走进社区,开展“芬芳如你·铸牢中华民族共同体意识”主题插花活动。咱家社区工作人员精心准备了手写的祝福贺卡,手绘了“她力量”节日祝福墙。前来参加活动的居民驻足观看,纷纷表示感受到了社区对活动的用心。活动现场,花艺指导老师不仅分享了各种花的花语,还讲解了各种花卉的特点和插花技巧。参与活动的女士在老师的指导下,纷纷拿起剪刀修剪枝叶,开始色彩搭配、花枝摆放,制作出一束束造型各异的插花作品。

参加活动的王女士说:“今天非常开心,感谢社区组织这样有意义的活动!”

本次活动指定为超级大乐透2024年3月6日晚21:10开售的第24026期至2024年5月27日晚21:00停售的第24060期,共开展35期。

凡购买超级大乐透游戏单票金额15元及以上的追加彩票,将有机会获得超级大乐透10元、20元、126元彩票一张。

多期票不参与“龙腾接好运 梦想乐透来”赠票营销活动,如赠票为异常票,即视为作废且不予补发。当期赠票未全部送出,剩余部分则累加至下一期赠送。

赠票为终端机自动出票,当时领取;数量有限,赠完为止。

更多活动详情请入体彩实体店了解。

快乐投注、理性购彩,生活更精彩!

活动总金额 700万元

*本活动最终解释权归内蒙古体育彩票销售管理中心所有

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保险基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

更多详情请登录:中国体育彩票 www.lottery.gov.cn 本店不向未成年人销售彩票及兑奖!

您所购买的每一注超级大乐透彩票,将有36%的公益金用于社会公益事业,助力更多人实现梦想。

快乐购彩 理性投注

为保护您的权益,不要通过任何手机APP或网站购买体育彩票,请到体育彩票实体店购买。

公益体彩 乐善人生

两年未见的孙子退伍回家 奶奶亲手赶制蒙古袍迎接

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 张巧珍) 最近两天,一则“赤峰小伙退伍连夜赶回牧区看望奶奶”的视频刷爆抖音、快手、微信等社交媒体。3月5日,《北方新报》官方抖音也发布了这则视频,很快吸引了全国各地的网友围观,短短一天,播放量突破81万人次。特别是奶奶专注地为孙子亲手缝制蒙古袍的画面更是感动了不少网友。网友@鄂尔多斯贝勒爷:这爱比草原更辽阔;网友@老羊不寂寞:满满的都是爱;网友@魅影骑士:中华好儿郎,内蒙古好儿女……更有一些网友表示,看到视频中的奶奶,也忍不住想起了自己的奶奶。

3月5日,记者联系到视频的

拍摄者——退伍小伙的姐姐乌勒。她告诉记者,弟弟胡斯勒当兵走了两年,77岁的奶奶怕自己身体出现变故,等不到孙子回来。所以,当3月1日得知孙子要退伍从山东回来非常高兴,连续几天都没好好休息,一针一线亲手为胡斯勒缝制蒙古袍。“那天从机场接弟弟回到牧区的时候已经是3月3日2点多了,弟弟也非常牵挂奶奶,一路都在询问奶奶的身体状况,所以一进门,弟弟就直奔奶奶的房间。当奶奶看到弟弟那一刻,就忍不住落泪了,大家都为之动容。特别是弟弟穿上奶奶亲手缝制的蒙古袍时,不只是弟弟,奶奶也看着精神多了。”乌勒接受记者采访时说。

呼和浩特BRT公交4月初运营?假消息!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 3月5日,呼和浩特公共交通有限责任公司发布声明,称网络上流传的“有消息称呼和浩特BRT公交4月初准备运营”的消息属不实消息。

记者了解到,公交公司会定期对快速路公交站厅进行常规清洁,同时排查站厅设施是否存在破损、老化、安全等问题,以便及时进行修复,维护靓丽整洁的城市环境,网友拍到的一些画面是工作人员在日常维护。

呼和浩特公共交通有限责任公司工作人员表示,公交公司官方账号从未发布过快速路公交恢复运营的信息,也未有相关通车计划,希望市民朋友以官方发布信息为准,自觉抵制网络谣言。

